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Lösungen zu Kapitel 4.2, Technik des Differenzierens

Kapitel 4.2.2, Differentiationsregeln
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Kapitel 4.2.3, Die Differentiation impliziter Funktionen

1) ′ =
−

+
y

x

y

4 3

1

2

2 2) ′ =y
x

y

5

2

4

3) ′ = −y
a

x 2 4) ′ =
⋅

y
c

x y2 sin

5) ′ =
−
+

y
x xe

y x e

y

y

3 2

2

2

2 6) ′ =
−

−
y

y x

y x

cos

cos

7)
( )

( )
′ =

⋅ −

⋅ − −
y

y x

y x y

3

3 2

2

2
sin

8)
( )

( )
′ =

− ⋅ +

⋅ +
y

x x x y

y x y

6 15

10

2 3 2 4

3 2 4

9) ′ =
⋅ −

y
y

x y y

cos

sin

2

22 3
10)

( )
′ = ⋅ + ⋅









y

y x

x
x x

2

ln sin
ln cot

11) ′ =
− ⋅
− ⋅

y
y xy x

x xy x

2

2

ln

ln

Kapitel 4.2.4, Differentiation durch Logarithmieren
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